

平里店中学年度质量报告

一个学期以来，平里店中学在市教育和体育局的正确领导下，围绕市局总体工作部署，结合本校实际，切实抓好学校管理，促进学校教育教学质量提升，全面提高学校办学水平，各项工作又上了一个新台阶。

一、抓班子带队伍，以党风促进校风

学校坚持把党建工作和政治建设放在首位，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，积极推进每月主题党日、“两学一做”、“学习强国”等学习教育的认真落实。积极开展各类活动，将党建工作落到实处，使党建活动真正成为传播新时代新思想和凝聚人心的阵地。

学校始终重视领导班子队伍建设。激励党员干部在强化学校日常管理、创新教育教学方法、做好师生服务工作上争当先锋，在提高教育教学质量、提升社会满意度上见行动、见成效。

二、重安全保稳定，底线工作不放松

建章立制抓小抓早，安全防疫抓细抓实。抓好安全管理、确保安全无事故是做好一切学校工作的前提。

安全工作方面，学校领导带班、老师值班护导，成立了专门的QQ群，每天定时定人汇报情况，交通安全、消防安全、法制教育、健康教育等各方面工作落实落细，为师生安全进一步提供了保障，多项活动信息被上级刊发，也赢得了家长与社会的一致赞誉与积极配合。

三、抓规范强执行，教学主业不偏航

结合市局“教育质量提升年”二期行动指导意见，学校充分调动全校教师的积极性，求真务实，开拓创新，学校教育教学质量稳步提升。

学校聚集教学主业，重点认真落实“七项规范”要求，采用期中期末大检查，日常不定期抽查形式，督促教师认真做好备课、上课、

批改、辅导等各项工作，将教学常规落到实处并作为为教师年度考核的重要依据。

学校加强了日常教学质量的监控分析，认真组织期中检测和期末考试的组织与阅卷，同时进行常态化的日常摸底测试，所有的测试阅卷结束后都进行详细的测试分析，制定相应的措施并进行学生的个别辅导，全力抓好教学成绩。

学校定期召开全校性的优秀学生座谈会，优秀学生代表交流经验，教导处进行分析对比后提出要求建议并进行学习动员，有效促进了学生的“学、赶、帮、超”的浓厚学习氛围。学校策划组织了不同层面的家长座谈会，引导他们重视对学生学习态度、学习习惯、学习能力的培养，从各个层面着力提高学生的上进心和竞争意识，努力为学校教育教学质量的提高奠定良好基础。

四、抓养成强德育，立德树人德为首

加强教职工师德建设是学校重点工作之一。学校利用寒暑假集会、领导班子例会、教职工大会等一切有利时机，组织教师学习上级讲话精神，学习相关法律法规文件、签定各类师德承诺书，对教师提出具体要求，严格按照市局的要求开展了各种师德师风建设活动，严格执行师德承诺践诺，选聘了师德师风监督员，完善了师德考核监督机制，促进了师德建设的制度化。

学生德育方面，以学生主题教育和文体活动为载体，加强学生德育教育，做到月月有主题，周周有活动，将学生的德育工作渗透到学生学习和生活的方方面面。结合传统节日、重大事件、开学和毕业典礼等时间节点开展爱己爱家爱学校、爱党爱国爱社会等主题教育活动。日常强化学生常规管理，培养学生明礼诚信、积极上进等优秀品质，激发学生上进心，强化学生的品德养成和习惯养成教育，把立德树人工作的总目标渗透于日常德育管理与品性教育的一点一滴当中。